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Jadranje – razred 470 ženske:
12. mesto Svetovno prvenstvo Cascais/
Portugalska julij 2007
5. mesto Evropsko prvenstvo Solun/Gr-
čija junij 2007
19. mesto Regata Olympic Test Event/
Kitajska avgust 2007
3. mesto absolutno Breitling Regatta 
Medemblik/Nizozemska maj 2007

5. mesto absolutno Spring Cup Izola/
Slovenija april 2007
50. mesto Semaine Olimpique  
Francaise Hyeres/Francija april 2007
5. mesto absolutno Split Olympic Sai-
ling Week/Hrvaška marec 2007
2. mesto Expert Olympic  
Garda Riva del Garda/Italija  
marec 2007

EKIPA LETA V INDIVIDUALNIH ŠPORTNIH PANOGAH 2007

VESNA DEKLEVA PAOLI 
IN KLARA MAUČEC
(JADRALNI KLUB PIRAT)

Vesna Dekleva Paoli je s svojo jadralsko 
kariero pričela leta 1982 v jadralnem ra-
zredu Optimist kot članica JK Burja iz 
Izole. Na optimistu je jadrala do štirinaj-
stega leta starosti; v teh letih je večkrat 
dosegla naslov državne prvakinje, se re-
dno uvrščala v državno reprezentanco 
ter se udeleževala evropskih in svetov-
nih prvenstev. Vidnejše rezultate je do-
segla v olimpijskem razredu evropa, kjer 
je jadrala od leta 1989 do leta 1996. V 
teh letih je tudi zamenjala klubsko sre-
dino in tako leta 1993 zajadrala za JK 
Olimpic iz Izole. Kot mladinka je osvo-
jila bronasto medaljo na mladinskem 
Evropskem prvenstvu leta 1992, uspe-
he pa je nizala tudi v članski konkurenci 
z 12. mestom na Svetovnem prvenstvu 
v Izoli, 1., 2., 4., in 5. mesto na regatah za 

Leta 2005 se je na mladinskem Evrop-
skem prvenstvu v višjem razredu laser ra-
dial v Splitu uvrstil na 6. mesto in zmagal 
v kategoriji do 17 let. Istega leta se je ude-
ležil mladinskega Svetovnega prvenstva 
v Braziliji in zasedel 25. mesto. Leta 2006 
je na mladinskem Evropskem prvenstvu 
v Italiji v razredu laser radial dosegel 6. 
mesto. Odlično formo je potrdil z 12. me-
stom na mladinskem Svetovnem prven-
stvu v razredu laser radial v Los Angele-

Jadranje – razred laser standard in la-
ser radial:
39. mesto Svetovni pokal laser standard 
Kiel/Nemčija junij 2007
3. mesto Evropski pokal laser standard 
Attersee/Avstrija julij 2007
17. mesto mladinsko Svetovno prven-
stvo laser standard Kingston/Kanada ju-
lij 2007
8. mesto mladinsko Svetovno prven-
stvo laser radial Scheveningen/Nizozem-
ska avgust 2007
3. mesto Državno prvenstvo laser stan-
dard Portorož/Slovenija oktober 2007
2. mesto laser standard Spring Cup Izola/
Slovenija april 2007 

Luka Domijan trenira jadranje od leta 
1997. Na optimistu je jadral v Športnem 
društvu Piran pod vodstvom trenerja Mi-
lana Morgana. V času jadranja na opti-
mistu se je udeležil dveh evropskih pr-
venstev. Leta 2002 je prestopil v Jadralni 
klub Pirat in prešel na jadralni razred la-
ser 4.7.  Že leta 2003 se je udeležil mla-
dinskega Svetovnega prvenstva v Turčiji 
in zasedel 8. mesto ter zmagal v kategori-
ji jadralcev do 15 let. Naslednje leto je bil 
19. na Svetovnem prvenstvu v Italiji v is-
tem razredu. 

ŠPORTNIK LETA 2007

LUKA DOMIJAN
(JADRALNI KLUB PIRAT)

su in na mladinskem Svetovnem prven-
stvu v olimpijskem razredu laser standard 
v Weymouthu v Angliji, kjer je dosegel 21 
mesto. Z odličnimi rezultati je nadaljeval v 
letu 2007. Luka trenira v Jadralnem klubu 
Pirat, stalnega trenerja nima. 
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svetovni pokal, 1. mesto absolutno je 
dosegla na Spring Cupu in 8. mesto na 
kvalifikacijski regati za nastop na Olim-
pijske igre leta 1996. Vsa leta je osva-
jala naslov državne prvakinje v žen-
ski konkurenci in enkrat naslov držav-
ne prvakinje v mešani oziroma absolu-
tni konkurenci. Njen vrhunec kariere je 
predstavljal nastop v jadralnem razre-
du evropa na Olimpijskih igrah v Atlan-
ti  1996, kjer se je uvrstila na 18. mesto. 
Po olimpijskih igrah se je odločila, da 
bo zamenjala jadralni razred in se pre-
izkusila v dvosedu 470 kot krmarka. Le-
ta 2000 se je v dvojec usedla z jadral-
ko Klaro Maučec in takrat se je skupna 
uspešna kariera pričela. Vesna je diplo-
mirana biologinja in od leta 2006 po-
nosna mati sinčka Erika.
Klara Maučec, absolventka Biotehnič-
ne fakultete v Ljubljani, je svojo tekmo-
valno športno pot začela leta 1997, ko 
jo je v dvojec jadralnega razreda 470 k 
sebi povabila Janja Orel. Državo sta za-
stopali na vseh mednarodnih tekmo-
vanjih, svetovnih in evropskih prven-
stvih. Bili sta večkratni državni prvaki-
nji, povrh tega pa sta izpolnili normo 
za Olimpijske igre v Sydneyu 2000 in 
tam dosegli odlično 17. mesto. Po  za-
ključenem olimpijskem ciklusu  je za-
pustila tedanjo krmarko in se usedla 
v dvojec z Vesno Dekleva. Že po letu 
dni uigravanja sta leta 2001 na Svetov-
nem prvenstvu v Kopru zasedli zavidlji-
vo 11. mesto.  Skupno športno pot sta 
nato nadaljevali z olimpijsko kampa-

njo »Atene 2004« in dosegli niz odlič-
nih  rezultatov: 4. mesto prvokate-
gorna regata Hyeres, 6. mesto Palma 
de Mallorca, 7. mesto Medemblik. Le-
ta 2003 sta vrhunec dosegli na Evrop-
skem prvenstvu v Brestu v Franciji, kjer 
sta osvojili srebrno odličje. Istega leta 
sta se na Svetovnem prvenstvu v Ca-
dizu v Španiji kvalificirali za nastop na 
Olimpijske igre Atene 2004. Po priho-
du v Slovenijo sta zasluženo prejeli pri-
znanje za Najboljši športnici Primorske 

in za Športnici Slovenije 2003 v katego-
riji Ekipa leta v individualnih športnih 
panogah. Niz uspehov sta Vesna in Klara 
nadaljevali v olimpijskem letu 2004. Na 
Svetovnem prvenstvu v Zadru na Hrva-
škem sta osvojili naslov svetovnih vice-
prvakinj, vrhunec sezone pa sta dosegli 
s 4. mestom na Olimpijskih igrah v Ate-
nah 2004, kjer sta ju le dve točki ločili 
od odličij. Tako sta bili v letu 2004 zno-
va proglašeni za Najboljši športnici Pri-
morske. V letu 2005 sta morali dekleti 
takoj po Evropskem prvenstvu na Polj-
skem, kjer sta dosegli 4. mesto, prekini-
ti tekmovalno sezono zaradi Vesnine ri-
zične nosečnosti, tako da sta se nasto-
poma na sredozemskih igrah ter na sve-
tovnem prvenstvu odpovedali. Po dalj-
šem premoru sta v jadrnico sedli okto-
bra 2006 in po petih mesecih trdega 
dela sta v letošnjo sezono vstopili zelo 
motivirani in željni najvišjih rezultatov. 
Z vrsto uspehov v letu 2007 sta svojo 
zagnanost in kvaliteto potrdili ter uvr-
stili Slovenijo na Olimpijske igre v Pe-
kingu 2008. 
Oktobra 2007 sta se udeležili Svetovnih 
vojaških iger v Indiji, kjer se je Klara med 
jadranjem resneje poškodovala. Trenu-
tno dekleti čakata na popolno Klarino 
rehabilitacijo, da se lahko podata novim 
izzivom naproti.
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DOSEŽEK V NEOLIMPIJSKI ŠPORTNI PANOGI 2007

DANIMIR AZIROVIĆ 
in ANJA ŽONTA
(ŠPORTNI KLUB FLIP PIRAN)

Cheerleading:
1. mesto Evropsko prvenstvo par-
tnerski dvigi Friedrikshavn/Danska  
junij 2007
2. mesto Državno prvenstvo partnerski 
dvigi Pivka april 2007

Anja Žonta je študentka 5. letnika medici-
ne na Univerzi v Ljubljani. Z navijaštvom 
se ukvarja že približno 10 let in z Danimir-
jem Azirovićem se poznata iz mnogih tek-
movanj, na katerih se srečajo vsa sloven-
ska športna drustva. Skupaj sta začela tre-

vadbe in preko 120 tekem. Če pri mlajših 
kategorijah, bolj kot ne, klub daje pouda-
rek bolj na učenju rokometnih prvin, dru-
ženju in aktivnem preživljanju prostega 
časa in ne za vsako ceno športnemu re-
zultatu, pa imajo mlade rokometašice, ki 
jih selekcionirajo v člansko ekipo (za kate-
ro igrajo najboljše igralke kluba ne glede 
na starost), pred seboj v prvi vrsti čim bolj-
ši športni rezultat. V tem športnem rezul-
tatu se nato zrcali kvalitetno delo celotne-
ga strokovnega teama (vseh trenerjev in 
drugih organizacijskih delavcev ter ne na-
zadnje tudi vodstva kluba). Ta mlada eki-

Športno društvo rokometna šola Piran de-
luje še ne polnih pet let (ustanovljeno je 
bilo septembra 2003), vendar nadaljuje 
več kot 55 letno bogato tradicijo igranja 
rokometa v piranski občini. Kljub razme-
roma kratki dobi delovanja društva pa je 
potrebno povedati, da je rokomet bil že 
prej tesno povezan s šolami, saj so stro-
kovno pomoč pri vadbi in šolskih tekmo-
vanjih vseskozi nudile bivše igralke piran-
skega rokometa, ki so se izobraževale in 
usposabljale za trenersko delo. Nekate-
re med njimi so poleg strokovne pomoči 
šolskim ekipam prevzele tudi vadbo klub-
skih ekip, najprej osnovnošolskih, nato 
srednješolskih, v letu 2007 pa tudi članske 
ekipe. Te izkušene nekdanje igralke sedaj 
z veliko zavzetostjo pridobivajo poleg te-
oretičnih znanj tudi trenerske izkušnje. 
Pod njihovim vodstvom je v rokometne 
krožke na treh piranskih šolah (OŠ Cirila 
Kosmača Piran, OŠ Lucija in OŠ Sečovlje) 
vključenih preko 50 učenk, ki tekmujejo 
v mini rokometu na obalnem področju 
ter preko 80 registriranih klubskih igralk, 
ki tekmujejo v posamezni starostni kate-
goriji v državnem prvenstvu pod okriljem 
Rokometne zveze Slovenije. Tako v eni 
tekmovalni sezoni opravijo preko 2.000 ur 

EKIPA LETA 2007

ŠPORTNO DRUŠTVO 
ROKOMETNA ŠOLA  
PIRAN

pa, ki jo sestavljajo pretežno srednješol-
ke (od tega je ena že standardna kadet-
ska slovenska reprezentantka, štiri pa so 
v širšem izboru), h katerim so se v jeseni 
2007 priključile še štiri odrasle igralke,  je 
s svojo zavzetostjo in pristopom do vad-
be in tekem  presenetila in že v prvem le-
tu tekmovanja v 1. B državni ligi nepriča-
kovano dosegla 3. mesto (za ekipama RK 
Krke iz Novega mesta in RK Save iz Kranja), 
še več – z malo športne sreče v drugem 
delu tekmovanja ni nerealno pričakovati, 
da se ekipa uvrsti tudi v 1. A državno ligo, 
kar pa bi vodstvu kluba povzročilo precej 
»sivih las«, saj bi potem poleg neprecen-
ljivih donatorjev potrebovali tudi glavne-
ga sponzorja. 
Glede na dokaj urejene razmere (so)finan-
ciranja programov športa mladih v piran-
ski občini s proračunskimi sredstvi pa so 
naše oči in pričakovanja uprta tudi v sis-
tematičnejši pristop pri podpori posame-
znikom in ekipam, ki po rezultatih v naši 
občini izstopajo. 
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DOSEŽEK V NEOLIMPIJSKI ŠPORTNI PANOGI 2007

JASMIN BEĆIROVIĆ
(THAI-BOXING CLUB TIGER)

Kick-boxing:
5. mesto Svetovno prvenstvo K1 rules 
Beograd/Srbija september 2007
2. mesto Mednarodni profesionalni tur-
nir K1 Bolzano/Italija december 2007
1. mesto Državno prvenstvo K1 rules 
Ptuj oktober 2007
1. mesto Državno prvenstvo full-contact 
nad 91 kg Kranj junij 2007
1. mesto Državno prvenstvo low kick 
nad 91 kg Kranj junij 2007

Jasmin Bećirović je že kot osnovnošo-
lec vzljubil borilne veščine. Včlanil se je 
v piranski karate klub, kjer je treniral pet 
let. Leta 1997 se je navdušil nad kick-bo-
ksom in že istega leta premagal držav-
nega prvaka. Leta 1999 je bil med usta-
novitelji Thai Boxing Cluba Tiger, v kate-
rem gojijo pretežno tajski boks. Po treh 
letih predanega dela s članstvom se je 

leta 2002 tudi sam tekmovalno ponov-
no aktiviral. Odtlej je nanizal vrsto uspe-
hov v domačih in mednarodnih borilnih 
arenah. Naslov državnega prvaka v taj-
skem boksu je neprekinjeno osvajal od 
leta 2002 do leta 2007. 
Osvojil je 1. mesto v kick-boxingu na Cro-
atia Open 2002 in na Croatia Open 2003, 
leto 2003 pa zaključil s 1. mestom na 
Svetovnem pokalu v kick boxingu v Ma-
riboru. Leta 2004 je osvojil 1. mesto na 
Evropskem prvenstvu v tajskem boksu 
na Češkem in 2. mesto na Svetovnem pr-

venstvu v tajskem boksu na Tajskem. Na-
slednje leto je bil 3. na Svetovnem prven-
stvu, ki je bilo ponovno na Tajskem. V le-
tu 2006 je v kick-boxingu po profesional-
ni verziji Kombat league do 93 kg osvojil 
1. mesto na Svetovnem prvenstvu v Itali-
ji, na Evropskem prvenstvu v Makedoniji 
nad 91 kg 5. mesto in 1. mesto v full-con-
tactu na Državnem prvenstvu 2006. Do 
leta 2005 je bil član Slovenske zveze za 
tajski boks, leta 2006 pa je prestopil v Kick-
boxing zvezo Slovenije, ker je le-ta pod 
okriljem Olimpijskega komiteja Slovenije 
– Združenje športnih zvez in se zavzema, 
da bi športna disciplina kick-boxing po-
stala olimpijska športna panoga. V vrstah 
slovenskega kick-boxinga velja Jasmin za 
prvega, ki je posegel po najvišjih odličjih v 
disciplinah s polnim kontaktom.

nirati jeseni 2006, ko se je Danimir za ne-
kaj časa preselil v Ljubljano. 
Anja je že eno leto trenerka navijaške sku-
pine Zmaji, s katero je lani zmagala na Dr-
žavnem prvenstvu na Vrhniki.
Danimir Azirović se z vaditeljstvom pri 
športnem klubu Flip Piran ukvarja že oko-
li 5 let. Za navijaštvo pa ga je pred šesti-
mi leti navdušil Klemen Novak iz društva 
White Dragons iz Ljubljane. Volja in delo v 
cheerleadingu sta ga pripeljala do osvo-
jenega naslova evropskega prvaka 2007. 
V letošnjem letu je prevzel delo trenerja 
cheerleadinga. Ponosen je na svojo navi-
jaško ekipo, ki je že po svojem prvem na-
stopu na  mednarodni tekmi v Nemčiji, 
prinesla domov sedem pokalov.
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1. mesto enojec Mednarodna  
regata München/Nemčija maj 2007 
4. mesto enojec Mednarodna  
regata Brno/Češka maj 2007
2. mesto in 3. mesto enojec  
Mednarodna regata Bled junij 2007 
1. mesto enojec mladinke Državno  
prvenstvo Bled september 2007  

Valentina Budak je članica Veslaškega  
kluba Piran od septembra 2002. Šolo ve-
slanja  je opravila  pri  trenerki Lei Sor-
go in nadaljevala z redno vadbo. Že v 
prvi tekmovalni sezoni se je izkazala za 
nadarjeno veslačico in sezono krona-
la z osvojitvijo naslova državnega prva-
ka v enojcu za pionirke. V naslednjih se-
zonah je pod vodstvom trenerja Mila-
na Kocjančiča nadaljevala z uspehi v ka-
tegoriji mlajših mladink. V sezoni 2006 
je prešla v kategorijo mladink in se re-
dno uvrščala na najvišja mesta na raz-

Valentina PANGER  
(ŠD Rokometna šola Piran)
11. mesto kadetinje Evropsko  
prvenstvo Slovaška junij 2007 

Valentina Panger je članica Rokometne 
šole Piran. V tekoči sezoni 2007/08 tek-
muje za kategorijo kadetinj, mladink in 
članic v 1. B ligi. Trenerka ekipa je Dalija 
Erceg. Letos trenira že deseto leto, še na-
prej pa bi rada nadaljevala s tako uspe-
šnim igranjem. Valentina je članica ka-
detske rokometne reprezentance Slo-
venije.

Valentina BUDAK  
(Veslaški klub Piran)
14. mesto enojec mladinke  
SP Kitajska avgust 2007
3. mesto enojec in 4. mesto  
dvojni dvojec  Mednarodna  
regata Zagreb/Hrvaška april 2007

ŠPORTNIK LETA 2007

OBETAVNI MLADI ŠPORTNIKI 2007
(JADRALNI KLUB PIRAT)

ličnih mednarodnih regatah, na Svetov-
nem prvenstvu na Nizozemskem pa je 
dosegla odlično 9. mesto v dvojnem če-
tvercu.

Simona FABJAN  
(Volley club Portorož)
1. mesto do 23 let  
Državno prvenstvo Domžale julij 2007
1. mesto do 20 let  
Državno prvenstvo Domžale julij 2007
2. mesto člansko  
Državno prvenstvo Kranj julij 2007 

Simona Fabjan trenira odbojko že šesto 
leto. poleg tega pa je študentka bioke-
mije. Dvoranski odbojki se posveča čez 
leto, v poletnem času pa se s sestro Eriko 
posvetita svoji prvi ljubezni – odbojki na 
mivki, s katero sta pravzaprav začeli svo-
jo odbojkarsko kariero. Simona je že dru-
go leto članica Volley cluba Portorož, ki ji 
s svojo podporo pomaga pri doseganju 
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4. mesto Italia cup  
Lago di Garda/Italija junij 2007
1. mesto U19 Italia cup  
Lago di Garda/Italija junij 2007
13. mesto Evropski mladinski  
pokal Andora april 2007
2. mesto odprto  

Hrvaško prvenstvo Split oktober 2007
Jure Mrakič se z jadranjem ukvarja že 
osem let, od tega zadnja štiri leta inten-
zivneje. Svoj jadralski svet si je razširil, ko 
je z optimista prešel na laser 4.7 in nato 
že dokaj hitro na laser radial. Prve jadral-
ske izkušnje je nabiral v jadralni šoli Mila-
na Morgana, zatem pa je svojo športno 
pot zaradi boljših pogojev dela nadalje-
val v Jadralnem klubu Pirat. Poleg rednih 
treningov v domačem zalivu se Jure po-
gosto odpravi na treninge k jadralskim 
kolegom v Italijo in na Hrvaško. Vsako le-
to je udeleženec številnih mednarodnih 
regat in drugih večjih prvenstev. Z leto-
šnjim letom bo nastopal v olimpijskem 
razredu laser standard.

Klemenom v slovenskih krogih začel se-
gati po vedno boljših rezultatih.

Tina MRAK 
(Jadralni klub Pirat)
76. mesto 470 mešano  
mladinsko Evropsko prvenstvo  
Medemblik/Nizozemska avgust 2007

Tina Mrak trenira jadranje že od leta 
1996. Šolo jadranja je opravila v Špor-
tnem društvu Piran, pod vodstvom Mila-
na Morgana. Treninge je nadaljevala v ra-
zredu optimist, dokler ni izpolnila staro-
stne omejitve 15 let. Vsa leta je bila člani-
ca državne reprezentance in se udeleže-
vala svetovnih ter evropskih prvenstev, 
bila pa je tudi štirikratna državna prva-
kinja. Nato je prešla na razred evropa in 
tekmovala tri sezone. Leta 2007 je pre-
šla na dvosed 470 in zajadrala s flokistko 
Ano Šteger, s katero sta nastopili na mla-
dinskem evropskem prvenstvu.

Jure MRAKIČ  
(Jadralni klub Pirat)
57. mesto laser radial mladinci  
Svetovno prvenstvo Haag/Nizozemska 
avgust 2007 
4. mesto Evropski pokal  
Attersee/Avstrija julij 2007

uspehov. Leta 2006 je pod vodstvom tre-
nerja Sergeja Jakomina dosegla 5. mesto 
na Evropskem prvenstvu do 20 let v An-
karanu in 8. mesto na Svetovnem prven-
stvu do 20 let v Franciji.

Leo MOHORIČ  
(Volley club Portorož)
1. mesto do 23 let Državno prvenstvo 
Domžale julij 2007
1. mesto do 20 let Državno prvenstvo 
Domžale julij 2007
17. mesto do 21 let Svetovno  
prvenstvo Italija september 2007

Leo Mohorič je svojo odbojkarsko pot za-
čel leta 2002, kaj kmalu po vpisu na sre-
dnjo šolo – Gimnazijo Piran. Včlanil se v 
Volley club Portorož in začel z dvoransko 
odbojko, poleti pa se je posvetil odboj-
ki na mivki. Septembra 2006 je že osvojil 
naslov državnega prvaka do 18 let s soi-
gralcem Klemenom Ponikvarjem. Izkaza-
lo se je, da je bil ta naslov dobra odskoč-
na deska, saj jima je omogočil nastop na 
Svetovnem prvenstvu do 19 let na Polj-
skem 2006, kjer sta, sicer s prvim nasto-
pom na kakšnem mednarodnem turnir-
ju, dosegla 25. mesto. Leo je s soigralcem 
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nec tega leta ga čaka prestop iz razreda 
optimist v višji jadralski razred.

Almin TEPIĆ  
(Društvo za borilne veščine Piran)
2. mesto borbe do 60 kg mlajši  
mladinci Mednarodno tekmovanje  
Srbija april 2007

Almin Tepić se je leta 2000 z desetimi le-
ti pričel ukvarjati s karatejem. Že takoj na 
začetku se je odločil za resno in vztraj-
no vadbo, ki ga je pripeljala do hitrega 
napredovanja. Po treh letih se je odločil 
za bolj skoncentrirano vadbo in pripravo 
na tekmovanja. Treningov je imel enkrat 
več kot prej in z vedno večjo motivaci-
jo je prihajal na treninge, saj le-ti zanj ni-
so več predstavljali le igro. Leta 2005 se 
je trener odločil, da je Almin pripravljen 
na tekmovanja, tako da je že s petnajsti-
mi leti začel tekmovati. S pridnim delom 
je dokazal, da se da uspeti, saj je že v le-
tu 2007 dosegel odlične rezultate. Brez 
dvoma se Almin še ni zadovoljil s seda-
njimi rezultat, zato bo ciljal vedno višje, 
dokler bo seveda telesno zmožen.     

bil napredek trdih treningov viden, kar se 
je poznalo predvsem v vedno višjih me-
stih, ki sta jih zatem zasedala na sloven-
skih turnirjih. Klemen trenutno igra v 2. 
slovenski ligi v članski ekipi odbojkarske-
ga kluba Volley club Portorož.  

Matej STANIČ  
(Jadralni klub Pirat)
186. mesto optimist kadeti mešano Sve-
tovno prvenstvo Italija julij 2007 

Matej Stanič je pričel svojo jadralsko pot 
poleti leta 2001, ko je obiskoval jadral-
no šolo pri Milanu Morganu. V začetku 
leta 2004 je prestopil v Jadralni klub Pi-
rat Portorož, kjer z velikim veseljem jadra 
še danes. Tri leta zapored je član mlade 
slovenske reprezentance. Tako se je leta 
2005 udeležil Evropskega prvenstva na 
Poljskem in leta 2006 na Nizozemskem, 
v lanskem letu pa Svetovnega prvenstva 
v Italiji. Jadranje je Matejeva ljubezen, 
predstavlja velik del njegovega življenja 
in ga športno ter osebnostno bogati. Ko-

Klemen PONIKVAR  
(Volley club Portorož)
1. mesto do 23 let  
Državno prvenstvo Domžale julij 2007
1. mesto do 20 let  
Državno prvenstvo Domžale julij 2007
17. mesto do 21 let Svetovno  
prvenstvo Italija september 2007

Klemen Ponikvar se je z odbojko začel 
ukvarjati takoj po vpisu na Gimnazijo Pi-
ran in sicer leta 2003 z včlanitvijo v Vol-
ley club Portorož, kar je relativno pozno, 
saj se večina odbojkarjev s tem športom 
začne ukvarjati že v zgodnjih otroških le-
tih. Prvi pomembnejši naslov, osvojen s 
soigralcem Leom Mohoričem, je bil na-
slov državnih prvakov do 18 let sep-
tembra 2006 v Portorožu. Zmaga jima je 
omogočila nastop na Svetovnem prven-
stvu do 19 let na Poljskem 2006, vendar 
sta kot udeleženca prvega večjega tek-
movanja nesrečno izpadla že v kvalifika-
cijah proti kasneje peto uvrščeni franco-
ski ekipi. Skupno sta zasedla 25. mesto, s 
katerim nista bila zadovoljna, vendar je 
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Teja ČERNE/Alja ČERNE 
(Jadralni klub Pirat) 
– jadranje/razred 470/članice

Urša JAKIN  
(Športni klub Flip Piran) 
skoki z MPP +športna gimnastika  
+  akrobatika/članice + pokal Slovenije

Mladen RAILIĆ  
(Društvo za borilne veščine Piran) 
– karate/borbe do 65 kg/člani

Erika FABJAN  
(Volley club Portorož) 
– odbojka na mivki/U23

Klavdij VELDIN  
(Ribiško društvo Solinar Strunjan) 
– športni ribolov/lov iz zasidranega  
čolna s palico/člani

Mitja MEHORA/Nika OMAN  
(Športni klub Flip Piran)
– cheerleading/partnerski dvigi

DRŽAVNI PRVAK 2007
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Borut GREGORIČ 
(Športni klub Flip Piran)
– skoki z MPP + akrobatika/mladinci

10. Katja POVŠE 
(Športni klub Flip Piran) 
– skoki z MPP + akrobatika /starejše de-
klice + pokal Slovenije

Špela VASIĆ STEPANČIČ 
(Športni klub Flip Piran) 
– športna gimnastika/mladinke

11. Teja RODOŠEK 
(Športni klub Flip Piran)
– športna gimnastika/starejše deklice

Kaja GRIŽON
(Veslaški klub Piran)
– veslanje/enojec/st. deklice

12. Ula SIMŠIČ 
(Športni klub Flip Piran)
– skoki z MPP + akrobatika/cicibanke
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Moja športna aktivnost se je pričela v Ilir-
ski Bistrici v zgodnjih letih – od 1952 na-
prej – in je v bistvu nisem nikoli več pre-
kinil. V teh letih se je vsa športna aktiv-
nost odvijala v društvih Partizan. V dru-
štvu smo se kot mladinci–srednješolci 
ukvarjali z mnogimi športi, saj se v majh-
nem kraju ni mogla razviti specializaci-
ja in smo bili na začetku vsi za vse. Ta-
ko sem v tistih časih pridobil na mnogih 
tečajih orodne telovadbe naziv vaditelja 
orodne telovadbe in učil kar nekaj gene-
racij osnove gimnastike in telovadbe na 
orodju. V letu 1954 sem bil soustanovitelj 
košarkaškega kluba Lesonit, kjer sem tu-
di aktivno igral košarko in s klubom do-
segel presenetljive uspehe. Poleg osva-
janja republiških prvenstev in prvih mest 
v zahodni II. conski ligi Jugoslavije smo 
uspeli priti celo v prvo zvezno jugoslo-
vansko ligo, iz katere pa smo zaradi ma-
terialnih pogojev in tudi pomanjkanja 
kvalitetnih igralcev kmalu izpadli. Vendar 
smatram, da je bil v mojem športnem ži-
vljenju to največji moštveni uspeh, saj 
smo iz majhnega podeželskega kluba, 
na začudenje vseh poznavalcev športa, 
prišli kot atrakcija v prvo zvezno ligo. Po 
prenehanju aktivnega igranja sem bil tu-
di košarkarski sodnik in trener mladinske 
ekipe K.K. Lesonita. V teh letih sem bil tu-
di aktiven smučar v bistriškem klubu, kjer 

ZASLUŽNI ŠPORTNI DELAVEC

SILVESTER ŽNIDARŠIČ
(GOLF KLUB ADRIA)

sem pozneje naredil tudi izpit za vadite-
lja smučanja. V poznejših letih sem uspe-
šno vodil tečaje v klubu, kakor tudi zače-
tniške tečaje v šoli v naravi, ki so jih or-
ganizirale piranske šole. Sodeloval sem 
kot vodja mladinske ekipe v notranjskem 
smučarskem pokalu.
Med službovanjem pri Splošni plovbi Pi-
ran 1960-1965 sem ob pomoči podjetja 
bil soustanovitelj Potapljaškega društva 
Piran skupaj z dr. Štirn Jožetom, Grahor 
Andrejem in sedaj že pokojno Grahor 
Herto. Tu sem tudi opravil potapljaške iz-
pite in dobil naziv inštruktorja, žal pa s to 
dejavnostjo nisem uspel aktivno nadalje-
vati. Med tem časom od leta 1965 do le-
ta 1968 sem vodil občinsko komisijo za 
razvoj turizma in takrat so se prvič poja-
vile potrebe po športni ponudbi za turi-
zem. Tako je bila prva investicija v sode-
lovanju in s pomočjo te komisije v špor-
tni objekt –  kegljišče v Luciji. Takrat so 
Nino Spinelli in pokojni direktor Metro-
pola Franček Kosovel ter Miran Fuks imeli 
veliko razumevanje za vlaganje v turistič-
no infrastrukturo. Imeli so celo »pregre-
šne« ideje za izgradnjo tenis in golf igrišč. 
Ker sem bil nato precej časa v tujini, kot 
predstavnik naših podjetij, sem že zgo-
daj spoznal tudi tenis. Po vrnitvi domov 
sem se takoj vključil v novo ustanovljeni 
Tenis klub Portorož. Kmalu sem bil izvo-

ljen (leta 1978) za predsednika kluba in 
ga uspešno vodil pet let. V tem času nam 
je uspelo pridobiti znatna sredstva iz ob-
činskih virov, katera smo združili s podje-
tjem Casino Portorož in s posebnim spo-
razumom pridobili pravico do neomeje-
ne uporabe dveh igrišč za potrebe klu-
ba. Zahvala za to gre seveda tudi gospo-
du Spinelliju – direktorju igralnice in Lo-
jo Enesu – direktorju Marine, ker so ime-
li veliko posluha za razvoj tenisa v Porto-
rožu. Uspelo nam je razviti tudi nekaj vr-
hunskih igralcev in igralk (Jaka Božič, Ta-
nja Černe), ki so pozneje bili člani držav-
ne reprezentance, trenerji in igralci v tu-
jih teniških ligah. Sam sem tudi s klubsko 
ekipo igral v slovenski ligi. Bil sem zvezni 
teniški sodnik in sodil na prvih profesio-
nalnih tenis turnirjih Istrska riviera v Por-
torožu, kjer sem tudi aktivno sodeloval 
pri organizaciji. 
Ker je bilo v tem času jadranje na de-
ski zelo popularno so me mladi entuzia-
sti (pokojni Šoba Iztok, Helena dr. Burger, 
bratje Stepanovi, bratje Žnidaršič) prosi-
li za pomoč pri organizaciji in ustanovi-
tvi kluba Keka. Bil sem izvoljen za pred-
sednika. Z zavzetim delom vseh smo v 
klubu uspeli osvojiti mnogo državnih pr-
venstev v vseh kategorijah, uspešno so-
delovali na evropskih in svetovnih pr-
venstvih in mednarodnih regatah. V le-
tih 1988-1997 sem bil ponovno poslan 
na delo v tujino (Italija, ZDA), kjer sem se 
prvič srečal z golfom in ga kot šport ta-
koj vzljubil ter ga pričel resno igrati. Po 
povratku domov sem se takoj aktivno 
vključil v Golf klub Lipica in bil kot član 
odbora odgovoren za delo z mladino, 
ob tem pa tudi uspešno vodil mladin-
sko sekcijo. Z zavzetim delom smo uspe-
li v državnem merilu vzgojiti pet držav-
nih mladinskih prvakov in prvakinj, ki so 
bili tudi državni mladinski reprezentan-
ti. Sam sem bil tudi član seniorske repre-
zentance, ki je na evropskem prvenstvu 
zelo presenetila in osvojila drugo mesto, 
kar  predstavlja zame enega mojih naj-
večjih dosežkov v športu. Ker se je kazala 
velika možnost, da bo v Sečovljah zgra-
jeno golf igrišče, smo na obali leta 2002 
ustanovili Golf Kluba Adria, kjer sem bil 
izvoljen za predsednika. Tako smo priče-
li z aktivnostjo kluba; tekmovanja v ligah, 
medklubske tekme, udeležba na med-
narodnih tekmovanjih in družabni tur-
nirji. V vseh šolah v občini imamo vsako-
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fesor športne vzgoje. Kot trener mladih 
košarkarjev pri Litiji in Slovanu je bil ze-
lo zagnan. Trenersko delo ga je popol-
noma zasvojilo, tako da je zapustil de-
lo športnega pedagoga in se pri Košar-
karskemu klubu Slovan zaposlil kot po-
klicni trener. Kmalu je postal  pomoč-
nik trenerja članske vrste KK Slovan. Le-
ta 1980 se je vrnil na slovensko obalo in 
se zaposlil kot učitelj športne vzgoje na 
Osnovni šoli Lucija. Takoj se je vključil v 
delo novoustanovljene košarkarske sek-
cije TVD Partizan v Piranu, kjer je prevzel 
vlogo članskega trenerja koprskega pr-
voligaša in celih šest let strokovno vo-
dil klub, predvsem pa organiziral ter vo-
dil medšolska tekmovanja za mlade ko-
šarkarje. Vnemo za šport, prav posebej 
pa za košarko, sta že zelo zgodaj pokaza-
la oba njegova otroka – Sašo in Morena. 
Rajko je nekaj let deloval tudi pri zamej-
skih slovenskih klubih – Boru in Sokolu. 
Leta 1992 je s skupino privrženih navdu-
šencev ustanovil Košarkarski klub Por-
torož, kjer je deloval kot trener, odbor-
nik, strokovni vodja in organizator celih 
petnajst let. Svojo športno dejavnost je 
razširil še na družbeno aktivnost v lokal-
ni skupnosti, saj vrsto let deluje v različ-
nih občinskih odborih, en mandat je bil 
tudi član Občinskega sveta v Piranu. Raj-
ko Ožbolt je zaposlen v Srednji pomor-
ski šoli Portorož, pred tem je bil deset 
let profesor športne vzgoje na Fakulte-
ti za šport v Portorožu. Popolno preda-
nost športu kot košarkar nadaljuje nje-
gov sin Sašo. 

Rajko Ožbolt je bil rojen v Postojni, kot 
edini otrok očeta Ludvika in mame Li-
dije. Družina se je kmalu potem, že le-
ta 1958, priselila v Portorož. Po konča-
ni osnovni šoli v Portorožu oziroma v Pi-
ranu je nadaljeval šolanje na Gimnazi-
ji v Piranu. Kot gimnazijec je sodeloval v 
praktično vseh športnih sekcijah in tek-
movanjih. Predanost športu pa ga je pri-
peljala do poklica športnega pedago-

ZASLUŽNI ŠPORTNI DELAVEC

RAJKO OŽBOLT
(KOŠARKARSKI KLUB PORTOROŽ)

ga. Odločitvi je verjetno botrovala tudi 
avtoriteta in vzor gimnazijskega učite-
lja telesne vzgoje tovariša Bartola Rodi-
na. Tako se je  leta 1972 vpisal na takra-
tno Visoko šolo za telesno kulturo v Lju-
bljani. Že v času študija se je vključil v 
delo košarkarskih klubov Stadion in Be-
žigrad, najprej kot igralec, nato kot tre-
ner mlajših selekcij. Zatem se je zaposlil 
na Gimnaziji Šentvid v Ljubljani kot pro-

letne predstavitve golfa mladim genera-
cijam. Na žalost pa se pri delu z mladi-
no na tej točki vsa zgodba konča, saj se 
masovnost brez igrišča ne more razvija-
ti. Golf klub ima trenutno preko 300 čla-
nov. Interes na obali pa bi bil še večji, če 
bi imeli primerno igrišče. Trdno upamo, 
da se bodo turistični delavci le zbudili 
in tudi da bodo nasprotniki golfa uvide-
li, da to ni šport, ki je naravi škodljiv, pač 
pa naravo ohranja in je kot infrastruktur-
ni objekt v turizmu vsem v korist. Sko-
zi vso mojo dejavnost kot aktiven špor-
tnik in funkcionar sem bil vedno amater 
in nisem nikoli prejemal materialnih na-
domestil za moje delo.

Silvo Žnidaršič 
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BANKA KOPER SLOVENIA OPEN – 
ODPRTO PRVENSTVO SLOVENIJE V 
TENISU
(Športno društvo Portorož)

Športno društvo Portorož je organizira-
lo tretjo izvedbo teniškega turnirja WTA 
Banka Koper Slovenia Open z nagra-
dnim skladom 145.000 USD, ki se je od-
vijal med 17. in 23. septembrom 2007. V 
lanski izvedbi so gostili igralke iz 18 dr-
žav. Med udeleženkami velja posebej iz-
postaviti Tatiano Golovin, zmagovalko in 
13. igralko sveta, Katarino Srebotnik, naj-
boljšo slovensko igralko ter najboljšo av-
strijsko igralko in 20. s svetovne lestvi-
ce, Sybille Bammer. Serija Sony Ericsson 

Finske, Poljske, Slovaške in Belorusije. Tur-
nir je potekal od 1. julija do 3. julija 2007. 
Ob najmočnejših zasedbah navedenih 
reprezentanc se je v Portorožu spremlja-
jo kakovosten tenis v kategoriji do 14 let. 
Turnir je otvoril predsednik Teniške zve-
ze Slovenije g. Marko Umberger. Turnir se 
je zaključil z zmago slovaške reprezentan-
ce, vendar se je na finalni del Evropskega 
prvenstva v Španiji uvrstila tudi slovenska 
reprezentanca. 

EKIPNO EVROPSKO PRVENSTVO ZA 
DEKLETA DO 18 LET – KVALIFIKA-
CIJSKA SKUPINA SOISBAULT/REINA 
CUP 2007
(Tenis klub Portorož)

Na evropskem kvalifikacijskem turnirju 
Soisbault/Reina cup 2007 so sodelovale 
reprezentance Slovenije, Srbije, Ukrajine 
in Grčije. Turnir je potekal od 30. julija do 
2. avgusta 2007. Najboljše zasedbe sode-
lujočih reprezentanc so pokazale odličen 
tenis. Po uradni slovesni otvoritvi in veli-
ki medijski podpori so se v Portorožu ve-
selili uspeha slovenske ženske reprezen-

WTA je svetovno najbolj razširjeno pro-
fesionalno športno tekmovanje za žen-
ske, s 64 turnirji v 33 državah in del se-
rije je tudi turnir v Portorožu. Banka Ko-
per Slovenia Open je devetdnevni do-
godek, ki poleg športnega dogajanja 
ponuja obilico priložnosti za promocijo 
turističnega kraja. Banka Koper Slovenia 
Open in Portorož sta v letih 2005, 2006 
in 2007 postala pomembno prizorišče 
za športno in družabno dogajanje v Slo-
veniji. Pomembna prelomnica za turnir 
bo ravno tako leto 2008, ko se dogodek 
seli v mesec julij, kar bo nedvomno pri-
spevalo k novim razvojnim možnostim.

EKIPNO EVROPSKO PRVENSTVO ZA 
DEČKE DO 14 LET – KVALIFIKACIJ-
SKA SKUPINA COPA DEL SOL 2007
(Tenis klub Portorož)

Evropskega ekipnega prvenstva do 14 let 
z nazivom Copa del sol 2007 so se ude-
ležile reprezentance Slovenije, Bolgarije, 

ŠPORTNIK LETA 2007

NAJODMEVNEJŠI  
ŠPORTNI DOGODEK
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timist v tem delu Evrope. Velikonočne re-
gate Nokia Portorož 2007 sta se je udele-
žilo 302 mladih tekmovalcev iz 12. držav, 
kar je rezultat prizadevnega dela vod-
stva in članov kluba ter številnih novosti, 
ki jih vsako leto pripravijo za popestritev 
regate. V treh dneh so izpeljali 6 regat in 
tako tudi letos uspešno izpeljali celotno 
prireditev. Regata je pomembna tudi za 
turistično gospodarstvo, saj vsako leto 
ustvari več kot tisoč nočitev. Zato se je v 
zadnjih letih opazno povečala pomoč lo-
kalnega gospodarstva in občine. 

PORTOROŽ CUP 2007
(Jahtni klub Portorož)

Portorož Cup je zelo odmeven športni 
dogodek v letu 2007, ki sta ga pod po-
kroviteljstvom g. Janeza Janše, predse-
dnika vlade Republike Slovenije, v Pi-
ranskem zalivu v sodelovanju s številni-
mi sponzorji izpeljala domači Jahtni klub 
Portorož in Marina Portorož. Mednaro-
dni dogodek je potekal od 29. marca 
do 1. aprila 2007. Udeležilo se ga je se-
dem ekip, ki so se pomerile na regatnikih 
mednarodnega razreda RC44 v jadral-
skih dvobojih in flotnih regatah. Rega-
te so se udeležili: Team Aqua iz Združe-
nih Arabskih Emiratov, Team Beecom iz 

Japonske, Cro-A-Sail iz Hrvaške, iz Italije 
sta prispela Magia-Team Punto Scotta in 
Mascalzone Latino, znani jadralec Russell 
Coutts je nastopil s ekipo Team Omega, 
Ekipa 44 pa je zastopala Slovenijo. Naj-
boljše rezultate in s tem končno 1. me-
sto je zasedla ekipa Team Aqua.
Dogajanje je posnela TV ekipa Sailing 
Chanell, ki se ukvarja izključno z jadra-
njem. Pripravili so enourno oddajo, ki jo 
je videl ves svet in je imela velik medna-
rodni odmev. O dogodku je bogato po-
ročala tudi RTV Slovenija, ki je v ugle-
dnem terminu pripravila tudi enourno 
posebno reportažo. Jadranje razreda RC 
44 za pokal Portoroža so spremljali tu-
di drugi domači in tuji novinarji, snemal-
ci in fotografi.

TEK IN POHOD  
»POVEŽIMO SOLINE 2007«
(ŠKID, Jaz sem najboljši)

To je najlepši in najhitrejši tek na 10 km. 
Udeleženci simbolično povežejo sečo-
veljske in strunjanske soline. Soline so 
že skozi zgodovino predstavljale ponos 
in gospodarsko osnovo Pirana. Priredi-
tve, ki jo je ŠKID v letu 2007 organiziral 
že tretje leto zapovrstjo, se je udeleži-
lo skoraj 600 ljudi. Sodelovalo je 332 te-
kačev in 257 pohodnikov. Tekači so te-

tance do 18 let, ki se je tako uvrstila na fi-
nalni del ekipnega prvenstva v Španiji. 

TENNIS EUROPE 
»PORTOROŽ IN EUROPE 2007«
(Tenis klub Portorož)

Tenis klub Portorož je v letu 2007 že tre-
tje leto zapored organiziral zelo odme-
ven mednarodni teniški turnir – edini v 
Sloveniji v kategoriji do 12 let. Turnir, ki 
je zahteval organizacijo na visoki ravni, je 
klub uspešno organiziral. 
Ob dejstvu, da so imeli poleg devetih 
evropskih držav tudi prijavo tekmovalke 
iz ZDA, so bili v klubu veseli, da se je tra-
dicija tega turnirja razširila po celem sve-
tu, kar daje tudi velik pomen občini Pi-
ran. Turnir je potekal od 11. junija do 17. 
unija 2007. Prve tri dni se je igralo po sis-
temu Round Robin, zatem pa so sledile 
tekme na izpadanje do finalnega dneva. 
Turnir je bil odmeven in podprt s strani 
športnih medijev.

VELIKONOČNA REGATA  
NOKIA CUP 2007
(Jadralni klub Pirat)

V JK Pirat Portorož so v letu 2007 orga-
nizirali jubilejno, že petnajsto Velikonoč-
no regato, za katero lahko rečemo, da je 
ena najodmevnejših regat za razred op-
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Slovenije, saj je bilo 16. Državno prven-
stvo prvo tekmovanje, ki je bilo izpelja-
no na visokem organizacijskem in stro-
kovnem nivoju.

1. EVROPSKO KLUBSKO  
PRVENSTVO V TRNKARJENJU  
Z ROKO IZ ZASIDRANEGA ČOLNA
(Ribiško društvo Oradela Piran)

Največje tekmovanje s področja špor-
tnega ribolova v letu 2007 pri nas je po-
tekalo od 15. do 20. maja v Piranskem za-
livu. Organizator se je zaradi zahtevnosti 
na tekmovanje pripravljal skoraj eno le-
to. Prijavilo se je šestnajst ekip iz petih dr-
žav: iz Italije, Hrvaške, Francije, Črne Go-
re in Slovenije. Tekmovanje je spremljalo 
veliko obrobnega dogajanja, kjer so so-
delujoče ekipe seznanili z lepoto naše-
ga mesta, njegovega zaledja, kulinarike 
itd. Tako so si sodelujoči ogledali Pomor-
ski muzej Sergej Mašera Piran in Tartinije-
vo hišo, sprejel jih je piranski župan, po-
izkušali so specialitete domače kulinarike 
in še mnnogo drugega. Priskrbeli so tudi 
fotografa, ki je na barki v živo slikal ribi-
če med tekmovanjem. Tekmovalcem so 
akvarele podelili na zaključni slovesnosti. 
Nedvomno je piransko Ribiško društvo 
Oradela, ki je kot prvo v Sloveniji organi-
ziralo takšen zahteven projekt, le-tega iz-

kli na 6, 10 in 15 kilometrski progi. Na 10 
km je bil proglašen neuradni državni pr-
vak v povezovanju solin. Zmagovalca na 
15 km pa so proglasili za kraljico in kra-
lja teka ter ju okronali z vencem iz oljč-
nih vejic. Pri organizaciji je sodelovalo 43 
prostovoljcev.

16. DRŽAVNO PRVENSTVO S STAN-
DARD ZRAČNIM OROŽJEM ZA VSE 
KATEGORIJE
(Strelsko društvo Portorož)

16. Državno prvenstvo s standardnim 
zračnim orožjem za vse kategorije je 
Strelskemu društvu Portorož poverila 
Strelska zveza Slovenije, ob praznova-
nju 55-letnice aktivnega delovanja. Dru-
štvo se je za izvedbo prvenstva intenziv-
no pripravljalo več kot šest mesecev. Pri-
dobili so sponzorje, ki so jim omogoči-
li izvedbo najlepšega in najuspešnejše-
ga državnega prvenstva v zgodovini Slo-
venije. Finalna tekmovanja so poteka-
la v čudovito opremljeni Tartinijevi dvo-
rani Metropol, kjer so strelci prvič uživali 
v idealnih klimatskih razmerah. Zelo dra-
go in zahtevno tehnologijo (elektronske 
tarče) si je društvo izposodilo v Zagre-
bu. Tekmovanje je gostilo vse najboljše 
slovenske strelke in strelce tako s puško 
kot s pištolo. Pohvale so prihajale s cele 

peljalo na vrhunski ravni in tako posta-
vilo neke vrste standard glede tovrstnih 
evropskih prireditev. S tem je tudi moč-
no »zadolžilo« naslednjega organizatorja 
tovrstnega prvenstva, saj bodo prav vsi 
pričakovali doživetja in kakovost, kakr-
šnih so bili deležni v Sloveniji, v Piranu.
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